
Fizkultura
Okrajni zlet

Po vsej naši državi se bodo letos
vršili v okrajnih centrih fizkuHurn.
zleti, k: bodo pregled dela fizkulturne
organizacije in močno propagandno
sredstvo za omasovitev fizkutturnega
pokreta med delavskim in kmečkim raz-
redom

Tudi v Ptuju &e bo vršiJ akrajni fiz-
kulturni zlet dne 22. maja.

Da bo zlet res dostojna manifestacja,
ki bo dosegel svoj propagandistični in
strokovni smoter, je potrebno, da se vsa
telovadna društva ter vsi aktivisti, ki
nameravajo sodelovati na zletu, začnejo
sistematično pripravljat; na nastop.
Učenje zletnih prostih vaj je treba po-
apešiti. Kjer ni sposobnih vaditeljev, se
obrnite na okrajni telovadni odbor, ki
vam bo poslal svoje instruktorje.

Program letošnjega zleta se bo izvajal
dva dni. V soboto popoldne, dne 21. ma-
ja, bo tekmovanje v Ijud&kem mnogo-
boju za vse oddelke telovadnih društev
ter vrste centrov predvojaške vzgoje.
Zvečer istega dne bo na Titovem trgu
pod reflektorji telovadna akademija, na
katerj bodo nastopila s svojimi najbolj-
šimi točkami društva iz vsega okraja.
V nedeljo zjutraj se bo vršila na telo-
vadišču v Ljudskem vrtu generalka za
popoldan&ki nastop, po generalk: pa bo
fizkulturna parada skozi mesto ter zbor
vseh nastopajočih na Kvedrovem trgu.

Popoldan bo telovadni nastop v Ljud-
skem vrtu

Na okrajnem zletu bodo nastopila vsa
telovadna društva, nekateri pionirski
odredi, centri predvojaške vzgoje, JA,
NM in še nekateri aktvi. Pozivamo vse
fizkulturnike, ki še niso vključeni v pri-
prave za okrajni zlet, da pričnejo tako1

s pripravami in nadoknadijo izgubljen:
čas.

ZADOVOLJIV PRICETEK POMLADAN-
SKEGA CROSSA

Mesec april je mesec prehoda iz telo-
vadnic na igrišča in v naravo. V tem
mesecu se tudi vrši kot uvod v letno
sezono pomladans-ki cross. Letos mora
imet. cross mnogo bolj množičen in
manifestativen značaj, kakor je bila to
doslej navada. Naš okraj je sprejel ob-
vezo, da bo na crossu tekmovalo 5500
tekačev. Prvi dnevi aprila so prinesli
tudi že večje število po naših osnovnih
edinicah. Tekmovala je obrtna šola
šola v Ptuju, aktiv okrajnega magazina,
melioracijska šola, pionirski odredi v
Ormožu, Rodnem vrhu, Ptujski gori,
Hajdini in Humu, predvojaška vzgoja v
Veliki Nedelji, Ptuju, Onnožu in Sre-
dišču ter telovadln; društvi Ormož in
Središče. Skupno je teklo že nad 1000
tekmovalcev. Začetek pomladan&kega
crossa je torej prinesel dobre rezultate,
slaba je le udeležba mladinskih in sin-
dikalnjh aktivov, ki tudi še ne vršijo
nikakih priprav za cros«s. Ce se bo po-
ž.vila tudi njihova dejavnost, za kar je
še. dovolj časa ves mesec, bomo našo
obvezo sigurno daleč preseglt.

V NEDELJO, 10. APRILA BO V PTUJU
TEKMOVANJE ZA PRVENSTVO

V VAJAH NA ORODJU
Okrajni telovadni odbor Ptuj je orga

niziral za nedeljo, 10. aprila tekmovanjt-
za okrajno prvenslvo v vajah na orodju
za vse oddellce.

Tekmovanje se bo vršilo v slučaju
• epega vremena na ;grišču ob Ormoški
cesti, ob neugodnem vremenu pa v telo
vadnici v Mladiki.

Tekmovanj^a se bodo udeležila telo-
vadna društva iz Ormoža, Strnišča, Sre-
dišča, Markovcev in Ptuja.

Orodna telovadba je bila v našem
okraju do nedavna popolnoma zane-
marjena in na dokaj niz.ki, stopnji. Ne-
deljsko okrajno prvenstvo bo pomenilo
prvi korak naprej v razvoju te lepe in
koristne &portne panoge, ki bo morala
igrati vidno vlogo v fizkulturneni udej-
slvovanju naše mladine.

Opozarjamo na teikmovanje vse lju-
bitelje fizkulture. Začetek ob 8. uri
zjutraj.

SINDIKALNI IN MLADINSKl AKTIVI
BODO TEKMOVALI V NOGOMETU

Glavni odbor Enotnih sindikatov Slo-
venije je razpisal tekmovanje v nogo-
metu za sindikalne in mladinske fiz-
kulturne aktive. Igra se po enojnem
s-istemu na točke. Pravico ifdeležbe
imajo sindikalni in mladinsiki aktivi,
vendar samo z igralci, ki ne igrajo (n so
verificirani) za neko sportno društvo
Dva ak-tiva, ki štejeta pod sto članov,
lahko postavita skupno moštvo.

Tekmovanje bo vodil Olcrajni telo-
vadnl odbor, kateremu je treba poslati

do 10. aprila tud: prijavo za tekmovanje.
Prijavo mora potrditi sindikalna po-
družnica (mladinski aktiv) ter mora
vsebovati tudi seznam igralcev, s kate-
•imi namerava aktiv nastopati. Igra se
najprej za okrajno prvenstvo. Zmago-
valec okrajnega prvenstva igra poznejp
s prvaki ostalih akrajev za consko in
-epubliško prvenstvo.

Za končnega zmagovalca je razpisan
ookal ESS.

»DAN KONJSKEGA SPORTA«
V TURNIŠČU PRI PTUJU

V nedeljo, 3. aprila, se je vršil po
vsej državi »Dan konjskega športa«, ki
;e imel namen, dvignit: posebno pri naši
delavski in kmečki mladini zanimanje
za konjskj šport, s posebnim ozirom na
njegovo izredno važnost iz stališča pred-
vojaške vzgoje in našega gospodarstva

Državna kobilarna v Turnišču je z
^odelovanjem ptuisikega okrajnega telo-
vadnega odbora priredila na ta dan
dobro uspele konjske dirke, v katenh
so nastopali konji te ustanove. Dirke so
nokazale, da vlada za konjski šport med
na.šim delovnim ljudstvom zelo veliko
7animanie, saj se ie na dirkališču zbrala
množica nad 2000 ljudi, ki je z velikn
nazliivostjo eledila poteku prireditve.
Dirkam ie prisostvoval tudi minister
ir. Jože Potrč.

V petih dirkah so pokazali vsi konji
svoje vfel ke sposobnosti Posebej ja
ugajala kobila Finjetka, žrebec Jerin
ter razplodni žrebec Ipolit. Zeleli bi še
več 6ličnih prireditev.

Nedeljska prireditev je dokazala auj-
no patrebo ustanovitve društva za goji-

tev konjskega športa, ki bi oinogočilo
naši mladini udejstvovanje tudi v tej
iportni panogi.

SD DRAVA : SD KOVINAR 5.0 (2:0)
V nedeljo je imelo moštvo SD Drave

v gosteh prvaka celjskega okrožja SD
Kovinar iz Štor. Tekma se je končala Z
visoko zmago Ptujčanov z rezultatonl
5:0 (2:0).

Igra se je pričela z živahnim tempom
in z izmenjajočimi napadi. Boljše mo-
štvo iz Ptuja se je na svojem terena
takoj znašlo in že v začetku nevarno
oblegalo vrata gostov. Zaradi netočnega
podajanja žog« in streljanja na vrata je
ostal rezultat prvega polčasa zelo nizek.

Drugi polčas je potekal prav tako v
veliki premoči domačinov, ki so po
Sirecu, Gajzerju in Repiču postavili
končni rezultat 5:0.

Sodil je pred 800 gledalci Frangeš iz
Maribora.

V predtekmi sta se pomerili moštvl
vz Vinice in' domačega Miličnika. Po
boljši igri so zmagali gostje z rezulta-
tom 1:0 (1:0). P- A.

Ptuj, 3. aprila 1949,
V Ljutomeru je bila odigrana nogo-

metna tekma med predvojaako vzgojo
Ptuja in predvojaško vzgojo Ljutomera.
Zmagalo je boljše domače moštvo z re-
zultatom 3:1 (1:1).

V Ptuju pa se je odigrala 3. aprlla
nogometna tekma med drugim moštvom
SD Drave in garnizijo iz Ptuja. Zmaga-lo
je zasluženo m6štvo SD Drave z rezuK-
tatom 6:0 (2:0). Najuspešnejši igralec
je bil Širec Franc, ki je sam dosegel
5 golov. P- A.


